
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Zpracovalo: 29.09.2020, RTIC KRKONOŠE, Vrchlabí 

Email: info@krkonose.eu, tel: +420 499 405 744 

1) ROKYTNICKÁ POUŤ NA LANOVCE 
 

Termín akce: 3.–4. října 2020  

Místo konání: Rokytnice nad Jizerou, lanovka na Lysou horu 

Více informací: www.mesto-rokytnice.cz 

 

Z důvodu vydaných mimořádných opatření Ministerstva zdravotnictví je tradiční ROKYTNICKÁ 

SVATOMICHAELSKÁ POUŤ pro letošní rok 2020 zrušena. Nezoufejte však, návštěvníci se mohou těšit na 

ten největší kolotoč u nás, a to přímo na lanové dráze na Lysou horu s vyhlídkovými okružními jízdami!  

 

2) DRAK A RÝBRCOUL A OTEVŘENÉ HOSPODY 
 

Termín akce: 3. října 2020  

Místo konání: Trutnov, 16:30–22:00 

Více informací: www.rybrcoul.com 

 
Odpolední akce Drak a Rýbrcoul se neuskuteční z důvodu limitace počtu stojících účastníků. Ale večerní 

Otevřené hospody BUDOU, a to za upravených podmínek. Navštívit můžete stany před hospodami, kde 

se rozezvučí tóny kapel. Upravený harmonogram kapel bude zveřejněn na Facebooku a na stránkách 

rybrcoul.com. Hospody a kultura dostávají pěkně zabrat a je potřeba je podpořit, tak neváhejte se přijít 

pobavit.  

 

3) UKLIĎME SNĚŽKU 
 

Termín akce: 3. října 2020, 8:00–16:30 

Místo konání: Pec pod Sněžkou  

Více informací: www.pecpodsnezkou.cz 

 

Zveme vás k dalšímu úklidu Sněžky a okolí, tentokrát po letní turistické sezóně. Návštěvníci po sobě         

v Krkonoších zanechají vždy nemilou odpadkovou stopu, kterou s dobrovolníky každoročně odklízíme. 

Přidejte se i vy a pomozte vyčistit tento krásný kousek přírody. Aby nešlo jen čistě o úklid, tak v pátek, ve 

spolupráci s KlonDike music club – Pec pod Sněžkou, proběhne promítání dokumentárních filmů                 

a samozřejmě nějaká ta zábava, a v sobotu oficiální úklid a posezení s poděkováním. 
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4) TRAVESTI REVUE TECHTLE MECHTLE A KOČKY 
 

Termín akce: 6. října 2020, 19:00 

Místo konání: Jilemnice, Společenský dům Jilm 

Více informací: www.ic.mestojilemnice.cz, www.techtlemechtlerevue.cz 
 

Oblíbená travesti show přijíždí tentokrát s novým zábavným pořadem nazvaným Nemocnice na pokraji 

zkázy. Každý si vyzkoušel za život už několikrát roli pacienta na vlastní kůži. Málo kdo ale ví, jak to chodí   

z té druhé strany. Zábavný pořad protkaný vtipnými scénkami z nemocničního prostředí, plný známých 

melodií a písniček, s výpravou více než 70 kostýmů. Představení této skupiny se těší za poslední roky stále 

větší oblibě. 

 

5) JAROSLAV SVĚCENÝ – VE ZNAMENÍ TANGA 
 

Termín akce: 8. října 2020, 19:00 

Místo konání: Vrchlabí, KD Střelnice 

Více informací: www.strelnicevrchlabi.cz 
 

Jaroslav Svěcený – housle, Ladislav Horák – akordeon. Jaroslav Svěcený hraje na housle Francesco 

Ruggieri Cremona 1690. Je jedním z nejvýznamnějších a nejznámějších současných českých houslistů a je 

považován za proslulého popularizátora houslové hry. Jeho koncertní turné a festivalová vystoupení 

obdivovali posluchači v USA, v celé Evropě, Mexiku, Chile, Rusku, Maroku, Indonésii, Indii, Thajsku a řadě 

dalších zemí. 

 

6) KRAKONOŠŮV DIVADELNÍ PODZIM  
 

Termín akce: 9.–17. října 2020 

Místo konání: Vysoké nad Jizerou, divadlo Krakonoš 

Více informací: www.vysokenadjizerou.cz, www.ds-krakonos.cz 
 

Na 51. ročník národní přehlídky venkovských divadelních souborů se opět sjedou divadelníci z různých 

koutů republiky.  V průběhu Krakonošova divadelního podzimu jsou připraveny tradiční vítací ceremoniály, 

rozborové semináře v malém sále divadla Krakonoš, výstava, posezení s přáteli a slavnostní závěr 

přehlídky s oceněním jednotlivých výkonů v mnoha kategoriích. A nakonec po vyhlášení vítězných inscenací 

samozřejmě nebude chybět závěrečný bál Sejkorák. 
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7) RUBENCZAL - HORSKÝ BĚŽECKÝ ZÁVOD 
 
Termín akce: 10. října 2020, 12:00 

Místo konání: Velká Úpa, Portášky 

Více informací: www.rubenczal.cz 

 

10. jubilejní ročník závodu RUBENCZAL je vyústěním sportovních aktivit skupiny nadšených lidí, kteří rádi 

žijí na maximum. Je již tradičním závodem založeným na fair-play a přátelské atmosféře v krásných 

lokalitách Krkonoš. Závodníci odstartují od Horské chaty Portášky do údolí Velké Úpy, přes řeku Velká 

Úpa až na vrchol Černé hory. Trať pokračuje zpět přes Kolínskou boudu, Slatinou stráň do údolí Javořího 

potoka. Dále do Pece pod Sněžkou, na Šraml a pak zpátky stejnou trasou nahoru na Horskou chatu 

Portášky. Po ukončení závodu se uskuteční vyhlášení výsledků jednotlivých kategorií a afterparty            

s „duchem hor“ může začít. 

 

 

8) ZÁVOD NA KOLEČKOVÝCH LYŽÍCH  
 

Termín akce: 10. října 2020, 10:00  
Místo konání: Víchová nad Jizerou – sedlo pod Dvoračkami  

Více informací: www.vrchlapak.ddmvrchlabi.cz 

 
Závod je součástí seriálu Sudety cup 2020. Startuje se ve Víchové nad Jizerou u pošty, cíl je v sedle pod 

Dvoračkami. Délka trati 16 km. Občerstvení je zajištěno v Roudnici a na Rezku. Dopravu věcí do cíle       

a odvoz závodníků do místa startu po závodech zajišťuje pro předem přihlášené závodníky pořadatel. 

Vyhlášení vítězů opět ve Víchové před poštou. Závod je veřejný, přístupný registrovaným                        

i neregistrovaným závodníkům.  
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9) VRCHLABÍ – ŠPINDL – TOUR ŠKODA AUTO (KOLO PRO ŽIVOT)  
 

Termín akce: 17. října 2020  

Místo konání: Špindlerův Mlýn – Vrchlabí 

Více informací: www.koloprozivot.cz 
 

10. ročník veřejného závodu horských kol pro různé věkové kategorie na různých tratích v Krkonoších. Zázemí, 

občerstvení a bohatý doprovodný program pro všechny věkové kategorie, včetně dětských závodů. Projížďka po 

Krakonošově království a nádherných trasách Krkonošského národního parku. Desítky kilometrů našlapaných 

panenskou přírodou, a dechberoucí výhledy na panoramata našich nejvyšších hor. Rodinná vyjížďka spojená       

s jízdou dvěma lanovkami. Závod v jednom z nejoblíbenějších center Krakonošova revíru. Unikátní vyjížďková 

trasa D – Family jízda lanovkou, která účastníky i s koly vyveze do nejvyšších partií Krkonoš, je pak tou nejlepší 

pozvánkou pro všechny hobby cyklisty, kteří si chtějí užít atmosféru jedinečného závodu ve výletním tempu.  
 

10) TRADIČNÍ DLABÁNÍ DÝNÍ 
 

Termín akce: 24. října 2020, 14:00  

Místo konání: Hostinné, náměstí, Národní dům 

Více informací: www.hostinne.info 
 

Přijďte si užít hezké odpoledne. Kdo bude chtít, ať přijde v halloweenské masce. Dýně vezměte s sebou nebo 

budou k zakoupení na místě. Vezměte si pevnou lžíci a nožík. Drobné občerstvení zajištěno – koláčky, čaj, pro 

velké svařáček. Připraveny jsou i hry pro děti. 

 

11) MEDOVÉ SLAVNOSTI  
 

Termín akce: 31. října 2020, 12:00–20:00 

Místo konání: Špindlerův Mlýn 

Více informací: www.mestospindleruvmlyn.cz 
 

Užijte si tradiční lidový jarmark ve Špindlerově Mlýně. Barevný podzim, poletující javorové listy, vůně medoviny, 

řemeslný jarmark a ukázky šikovnosti našich babiček, to jsou Medové slavnosti okořeněné zábavným 

doprovodným programem. Děti aktivně pobaví Michal z Kouzelné školky, zahrají kapely Japato, Crazy Dogs         

a Bombarďák. Noční zážitky poskytne Adventure Park Yellow Point. 
 

 

Vzhledem k neustále se měnícím vládním opatřením vám doporučujeme ověřit si ještě každou 

plánovanou akci na stránkách pořadatele. 
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